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V. évfolyam. Zala-Égerszög, 1886. június 6. 23. szám.

Előfizetési díj:
Egészévre 4 ft., Félévn- 
2 ft., Negyedévre / ft.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri Iiirdc- 
tésnél 7 kr., Bélvegdij 
30 kr.

Nyilttév petitsora 1* *2 kr.

1

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
keszt íséghez küldendők.

Hérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.
Kézi; ltokat nem k It id tt tik

vissza.társadalmi, közművelődési és gaászati hetilap.
A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.
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isten hozott!
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intim! megtáinadtatásokniik van ki- 
nagvon is szüksége van minden ke-

Városunk római katholikus lakossága ma 
titka örömtinnepet ül.

Szeretett íupásztorunk. a mely vallásossága. 
</.!■. jósága, nagy tudománya által egyaránt ki- 
■ álé, püspök tink, Hitlasy körnél úr Öméltósága 
,,tí körünkbe, hogx hit einek a bermalas szent- 

s,'.u-ét kiszolgáltassa, hogy megerősítse őket az 
üdvösség krizmájával, melyre napjainkban 
midőn szent vallásunk utón útfélen annyi és 
oly sok 
téve — 
vesztém hívőnek!

Vágvva vártuk e nap meghasadtál! Hisz 
?:/.unöt év után ma részesül városunk ismét ama 
taka szerencsében, hogy kegyes bópaszforát 
körében üdvözölheti!

Isten hozott Lelkivezérünk! Mint a Gol- 
uothán értünk embevhalált Szenvedett tat tít va­
ui, ainuk egyik legméltóbb utóda, légy vezetőnk 
íz élet rögös utain. hol ezer meg ezer kísértés 
között mi gyengék hányszor eshetünk el!

Isten hozott kedves Atyánk! A tini szele­
tet melegével sietünk Eléd. mint legkegyesebb 
atyánkhoz. Vértezz fel bennünket, ingatag gyer­
mekeidet. hogx bátran megválthassuk ezután a 
világ előtt, hogy mi a keresztre feszített Üdvö­
zítőnek híí követői vagyunk.

Isten hozott kegyes Főpásztorunk. ezt re- 
begi ma Feléd egy "szívvel, egy lélekkel egy 
szép múltú megye székhelyének keresztény la­
kossága !

„Zalamegye“ tárcája.
A pillangók és madarak.

Irta: T. G.
Kis patak folyt el a kertjük alatt; csipkerózsa, 

nefelejcs . . . ezer apró virág nyílott a partján minden
esztendőben. ,, , ,

Pillangók repkedtek a virágokon, madardal zen-
gett-szólt a iákon; aztán mintha minden csak azt be­
szedte volna ott, hogy milyen szép is az. é m, s^eietni.

Itt futkosott a Kata még kisleány komban; azo­
kat a kis madarakat hallgatta naponkint, hogy milyen 
szépen énekelnek! . . - Eltanulta tőlök, velük énekelt,
dalolt azután ő is. ,, ,

Magasan fenn repkedtek azok a napfényes leve­
gőben, meg a fákon; a földre alig is szállták.

Mit is keresne az idelenn a porban, aki a magas­
ban született?! ..... ..i •Az a kis lány meg úgy eltudott gyönyörködni
azoknak a kis apró állatoknak az énekén.

Csak aztán utóbb a pillangókat is ne latta volna
virágról-virágra szállani!. .. ,

De hát mikor utóbb is mar nagy lány lett a 
Katából, aztán olyan szép kerek piros lett az arca 
gyönyörű jegenye növése, hogy ahány valam.re való 
legény csak akadt a«m a környéken, az mind szeretőié
kívánkozott lenni. . , , ,

Szép Kovács Katának meg öröme tellett abban.
Hol az egyikre, hol a másikra nevetett, hogy a szí 
vökkel játszók: szomorítsa, heccelje őket, hogy ^p 
Kovács Katát annál is forróbban szeressek. Szellőtől 
is féltsék! jaj, el ne veszítsék! ... ,

Énekelték is aztán utóbb már annyiszor, hogy 
■szeretete nem állandó, mint az idő változandó... e 
mikor — babona volt mégis a szemében, valami ^ u- 
bájos mesterség a tekintetében, hogy a kire rávete te 
egyszer két szép szemetén)*ét — azt beszélték róla
menten tnegigézte. „ .

Rávetette egyszer a Béri Gyurira is, arra a fiatal
szelid, jóképű gyerekre.

BESSENYEY ERNŐ
A szt.-gróthi választó kerületnek gyásza van.
Országgyűlési képviselője, Gralunthai Bes- 

senvex* Ernő, május 27-én esti 10 órakor sii- 
meg-inihályfai birtokán jobblétre szén derült.

Három egymásutáni cikluson képviselő a 
szt.-gróthi választó kerületet mindenkinek teljes 
megelégedésére.

Kitűnő emberbarát, szeplőtlen jellemű ter­
üli, hazáját, — melyet a szabadságharc dicső 
napjaiban, mint honvéd százados szolgált hősies 
vitézséggel. — megvéjét. kerületét rajongásig 
szerető hazafi, és tanügyünkön — a. minden 
jóért, szépért és nemesért hevület lelkének egész 
melegével osiiggő tanítóbarát szállott velr a 
sírba. —

Nemes, egyenes és férfias jelleméért be­
csülte őt az országháznak minden tagja párt- 
különbség* nélkül. -— főbb ízben figyelmet 
keltő felszólalásai számot tevő tagjává avatták 
őt a parlamentnek.

Mije volt ő szükebb hazájának. — Zala- 
m egy ének, köztudomású. -A holtenni, áldozni, 
fáradni kellett a közügyért, a hazáért, a me­
gyéért,: mindenütt ott íehete látni a csiiggedést 
nem ismerő harcosok első soraiban . . . Bessern yey 
Ernőt.

A kitűnő szellemi képzettségű férfin . a 
gazdag élettapasztalatu politikus, a mindenkit 
meghódító finom modorú gentlemann, a tör­
vénykezés terén jártas jogtudós, egy ős nemes 
családnak sarja most — — most ott nyugszik 
a mihályfai temetőben; — ott porlad az egy­
koron oly nemesen érző szív, ott a néma han­
tok. — ott a hideg, érzéketlen sírgörönuyök 
között. — fásult testtel. — néma ajkkal, — 
örökre bezárult szemekkel, — dobogni meg­
szűnt szívvel. — — csendesen, - csendesen.

*

Bessenvey Ernő született 1824-ben Balaton-Csehi- 
ben ; középiskoláit Veszprémben, Yarasdon és Zágráb­
ban. a jogi tanulmányokat pedig Pécsett végezte. — - 
Az ;84v,r szabadságharc magúval ragadta őt is., több 
ütközetben harcolt, jelen volt Budavár bevételénél is a 
dicső emlékű zalai honvéd zászlóaljban, mely Budavár 
ostrománál oly fényesen kitiinteté magát. Később a 
honvédszázados Komáromba került, itt érte őt is több 
bajtársával együtt a eapitulatio. A szabadságharc lezaj­
lása után házasságra lépett 18;ükben Hertelendy Antó­
niával — kitől 1874-ben fősz iá meg a halál — és 
iisryvédeskedni kezdett, de másidév után az ügye*édes 
kedéssel felhagyva, kizárólag gazdaságának élt.

A megve közügyéi mindenkor élénk gondoskodása 
épezték s az alkotmányos élet beálltává! atárgyát

különböző megbízatások, kiküldetések egesz sorával
szolgálta megyéjét. Mint szőlőiézsma-váltsági biztos, 
megyei iskolatanácsos, követválasztási, ujonvavatási bi 
zottsági, kataszteri bizottsági elnök, széles körben is 
meretes volt. — A megyei gazdasági egyesület alakítá­
sában tevékeny részt vett s annak mindenkor buzgó 
tagja volt. A zalamegyei magán alapítványi és ne 
mesi pénztári választmánynak egyik legtevékenyebb 
tagja volt, hol befolyását nem egy szegény szorgalmas 
tanuló ösztöndíjazására érvényesítette. — Mindezen kü­
lönböző irányú ténykedésében nemes szive vezérelte: 
segíteni, gyámolítani a szegényt, az iigyefogyottat!

A magyarság eszméje egyik legbuzgóbb harcosát 
bírta benne. — Még fülünkben csengnek a hazafias 
szellemtől sugall szavak, melyekkel a parlamentben 
Muraköznek a zágrábi érseki megyétől való elcsatolása 
és a szombathelyi egyházmegyéhez való visszacsatolása 
tekintetéből ifjú tűzzel felszólalt. —

Kiváló szeretettel viseltetett a tanügy iránt. A mi- 
hályfai iskolát minta iskolává alakította, nem mulasztott 
el egy záróvizsgát sem, mikor is a szorgalmas tanulók 
megjutalmazására mindenkor jelentékeny összeget áldó 
zott; Tűrje, Csabrendek iskolái nem egyszer örvendtek 
a szerencsének, őt a záróvizsgák alkalmával vendégekül 
tisztelhetni. —

Halálának hírére a mérsékelt ellenzék, melynek 
egyik kiváló tagja vala, a köt* helyiségén gyászlobogót 
tüzetettt ki, táviratilag fejezte ki részvétét családjának, 
díszes koszorút készíttetett koporsójára és dr. Fenyvessy 
Ferenc párttaggal képviselteié magát a gvászszertar- 

! táson.

Arra szokott eljárni a kertjük alatt; kis gyalog-
ösvény vezetett azon.

Megszólította, azután hitta, csalogatta jó szóval,
I pajkos enyelgéssel.

A Gyuri gyereknek meg olyankor vér ömlött 
mindig az arcába; szégyenlősen lesütötte a szemeit.

Nagy legények szokták meg csak a Katával be­
szélni, azokat is kifigurázza, kineveti — hát akkor 
őtet szegényt, a kinek még csak bajsza sincs! . . .

Kedvetlen lett, tovább se ment olyankor - visz- 
szafordult.

Kata azért csak várta, leste, nappal — este egyre 
— ott a kertajtóban.

Úgy estefelé egyszer megint csak megszólította; 
galambjának, „tubámnak“ nevezte, liliomkarját a val 
Iára tette, aztán szerelmes hangokat búgott a tűiébe. 
Úgy édesgette.

A Gyuri gyerek hiába szabadkozott most már; 
két gömbölyű karjával szép Kovács Kata erősen ma­
gához ölelte, vakítófényü két ragyogó szemével belené­
zett a szemeibe — hiába akarta is takarni, — forró 
száját odatapasztotta a képére — hiába fordította is 
azt félre.

— Nagyon szeretlek én téged, hallod-e Béri 
Gyuri! — suttogott-lihegett nekipirult arccal a Kata.

Béri Gyuri leeresztette a két kezét; nem szabad 
kozott többet. Tejfehér képét hagyta nyugodni a Kata 
izzó száján, karcsú derekát meg engedte ölelni . . .

Egyszerre mégis, mint a lázas beteg, felkapta a 
fejét, kiszakította a kezét a Kata kezéből . . . s indulni 
készült. Zavarodva, mozdulatlan megint csak megállt, 
mint aki nagy bűnt követett el, s most nem tudja, 
mit tegyen ? . . .

Kis szőke leányfej bukkant elő távolabb a bokrok 
mögül, ott a harmadik negyedik szomszédban, az alatt 
a nagy diófa alatt . . . aztán ismét eltűnt. Azt vehette 
észre ...

Szégyenkezve, nagy szomorúan megindult hazafelé. 
Úgy elment, az se jutott völlig az eszébe, hogy azt 
mondja legalább, hát áljdjon meg Isten!

Hej! más minden forgóit most a tejében . . . Mit 
is cselekedett ő most?! . . Mit szól majd a kis Vikién?! 
_ Ne született volna inkább soha a világra ! —

Mint az árnyék, úgy lopódzkodott, bujkált más­
nap ott a kertelések mellett ... Jaj! meg ne lássa. 
Észre ne vegye ! Megint megszólítaná.

Akár csak éjszaka idején boszorkány képétől, 
úgy reszketett szegény most a Kata tekintetétől.

Csakhogy már a kertjük alatt elsuhanhatott! 
Föllélekzett.

Odaért aztán végre valahara az alá a nagy diófa 
alá; ott megállt, körülnézett.

Törődés, megbánás, fájdalom sirt le az egész tor 
májáról; olyan szomorúan álldogált ott a kertelés előtt.

Máskor itt mindig várni szokta . . , galambkaca­
gással, beszéddel, örömmel . . . Most nem várja . . . ha­
ragszik . . . meyldtta. (De úgy is kell neki!)

Szegény Gyuri gyerek fejét aztán úgy összeka­
varta az a sok keserves-szomorú gondolat; oda tá­
maszkodott egy fatörzsökre, rá ráborult, s keservesen 
zokogni kezdett.

Nevető-kacagó lánykahang csengett ki e percben 
a kertből.

— Minek sírsz annyira Gyurivá! nevetett — ka­
cagott a kis pajkos, még akkor is, mikor már előbujt 
a szelencebokrok mögül, s ott volt a kertelésen.

— Mert te haragszol rám: te már engem nem 
szeretsz, Vikica, azért mert már olyan sokáig nem jöt­
tem hozzátok — fulladozott a sírástól a Gyuri, csak­
úgy hullott a könnye.

— No liát sírj: azért nem haragszom . . . Tudom 
úgyis, hogy az a csúnya rossz Kata nem eresztett — 
vigasztalta, engesztelte most már a kis lány, mindig 
közelebb érve, s kicsi kis gömbölyű kezével a másik 
oldalra mutogatva, biztatta aztán erősen, hogy ne 
arra gyere hát, erninnét jöjj máskor! . . ,

*

Szép Kovács Katának szintén zokon esett, hogy 
az a Gyuri gyerek kerek kis orcáját már jó idő óta 
még csak láttatni sem hagyja ... Az előtt mégis csak 
erre járt, most már azt sem teszi. Talán valami baja 
vau? De hát miért nem mondja, szép Kovács Katának 
lenne arra gondja. . . Liliomlevélre fektetné, csókba 
fiirösztgetné, szerelembe takarná, édes szóval ápolná, 
úgy gondozná ő a „kedves kis aranyos drága szeretőjét.“
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Május 30-án délután tették az örök nyugalom
helyére. .

Választai közül igen-igen sokan; tisztelői, barátai,
egyházi és világi notabilitások mind, mind ott valának 
a kerületből és a távol vidékről párt és vallás különb 
ség nélkül — a végtisztelet lerovásánál, hogy végső 
Isten hozzádot mondjanak a szeretett halottnak, hogy 
tanúi legyenek, mint költözik a hideg sírba, a kinek 
szive, lelke a szeretet melegét sugározá teljes életében,
— mint száll le a sötét sirba az, ki egész életén át a 
világosság terjesztője, embere és barátja vala.

A gyászszertartást Sümegről ngos Mild Mihály 
prépost úr végezte a gyömürei és mihályfai plébánosok, 
úgy a sümegi s. lelkész segéd kezese mellett. A 
vidéki, jelesen a sümegi, rendek! és helybeli tanítókból 
alakult dalárda megható gyász éneke mellett véget 
érvén a beszcntelés s miután a szebbnél szebb koszo 
ruk özönével borított érckoporsó a gyász kocsira lm 
lveztetett, a szt. gróthi ünk. tűzoltók elismerést érdemlő 
rendfenntartása mellett megindult az óriási népsokasagu
gyászmenet a temető felé.

Itt, mielőtt a koporsó átadatott volna az anya 
földnek, Fenyvessy Ferenc orsz. képviselő, az orsz. mérs. 
ellenzéki pártnak kiküldöttje, mondott a boldogult ér­
demeit méltató, remek gyászbeszédet. ......

Kitűnő szónoki erővel es a fájdalomnak ki kitöio 
hevével ecseteié a lánglelkü szónok a megdicsőültnek 
fölt nélküli múltját, mindig tükör tiszta jellemét, igaz 
honszerelmét; és méltatta úgy a megyei életben, mint 
szabadságharcunkban és a magyar törvényhozás termei­
ben kifejtett tevékenységét. —

Kevés szem maradt a remek gyász beszed halasa 
alatt szárazán, — de nem is csuda, hiszen oly — ei- 
demekben gazdag férfiú, a kit eleteben mindenki tisz­
telt, mindenki szeretett es osztatlanul mindenki, meg 
politikai ellenfele is nagyrabecsült, — méltó reá. hogy 
halálában megkönyezziik, megsirassuk.

•x *X"
Nyugodjál békében drágít halott!
Sirod sohasem leend egymagában, ott vir- 

raszt felette tisztelőidnek soha nem múló emlé­
kezete !

Nemes lelkednek porhüvelye nyugodjék há- 
borítlan csendben és a mi emlékezetünkkel egye­
sülve, lebegjen sirhantod felett szakadatlanul a 
a béke malasztos angyala!

Szabályrendelet.
A szabadban való fürdés tárgyában.

1. §. A város határában a Zala folyóban a szabad 
fürdés tiltatik, kivéve azon helyet, melyet a városi 
hatóság e célra kijelölt.

2. §. A városi hatóság által a Zala folyóban a sza­
bad fürdés egyedül az úgynevezett „kis malom“ köze­
lében levő és a Zala folyón átvezető kis-hid környéken 
engedtetik meg.

3. §. A jelen szabályrendelet határozinányai ellen | 
vétők vagy cselekvők kihágást követnek el, s ameny- 
nyiben nem az 1879. évi 40. t. c. 83. §-a alapjan bűn- 
tétendők, 2 írttól 20 frtig terjedhető pénzbüntetéssel, j 
behajtatlanság esetén 12 órától 2 napig terjedhető el- j 
zárással büntetetnek.

4. §. Kihágások elbírásánál első fokban a város ! 
rendőrkapitánya, másodfokban a megyei alispáni hivatal, 
harmadfokban a m. kir. belügyminiszter bíráskodik.

5. §. A szabályrendelet alapján befolyt összegek j 
a városi szegény alap javára fognak fordíttatni.

Az egészségtelen hús kimérése iránt.
1. §. Romlott, egészségtelen s általában az emberi j 

egészségre ártalmas hús árulása, a város területén tiltva
van. .

2. §. Az ezen tilalmat áthágói 2 írttól 20 írtig
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendők, megjegyeztetik 
azonban, hogy ezen pénzbüntetés akkor alkalmazandó, 
a mikor az 1879. évi XL. t. c. 104. §-anak 4-ik pont­
jában érintett kihágások esetei nem forognak fenn. 
Az e §. alapján befolyt pénzbüntetések a városi szegény 
alap javára fordítandók.

Az utcáknak nyári időben való öntözésé iránt.
1. §. Száraz időben April 15-től szeptember 30-ikáig 

a járdák napokint kétszer, de legalább egyszer este
megöntözendők. _________________ _

De hát csak még sem jött, akármennyit várta. 
Egyszer — mégis csak meglátta.

Ott cicáztak, nevettek, kergették egymást a kis 
Vikicával a folyóparton, a pázsiton. Madarak daloltak, 
zengtek még akkor is fenn a fákon, pillangó is akadt 
itt-ott egy-két hervadó virágon

Kovács Kata mikor meglátta őket, megtudhatta 
most már : miért kerüli annyira az ő „kis aranyos drága 
szeretője“ ... De azért nem szaladt oda hozzá . . . nem 
hitta, nem csalta el onnét. —

Nem bántotta, hagyta őket. Hadd játszanak — 
nevessenek. Inkább — úgy el tudta őket nézni . . .

Addig-addig nézte — könny szökött mind a két 
szemébe. Eszébe juthatott valami . . .

Sokáig állt még aztán ott — szomorún magában. 
Azok az örökön vig, dalos madárkák is szánó tekin­
tettel néztek most le rája; de mintha azok is csak azt
vetették volna a szemére:

— Emlékezel-e még, mikor még neked is magas­
ban szállt a lelked, s nem szálltál a földre ?! Mikor 
még te is velünk daloltál, énekeltél! .

Nagyon is igazuk lehetett.
Az a két lehullott forró küuycsepp mind a két 

szeméből: azok is azt mondták
Gyermek kívánt, gyermek újra lenni, mint azok 

ott a pázsiton ... ha még egyszer tudna, mint akkor! 
oly igazán szeretni ...

Fakó szárnyaikkal — hervadó virágok felett, ott 
ültek a tarka pillangók is azt felelték:

Soha, soha, sohasem!

2 § A kik ezen meghagyásnak meg nem ölelnek,
20 krtól 2 frtig terjedhető.pénzbüntetéssel búntetendo^.
- Az ezen §. alapján befolyt pénzbüntetések a vaios 
szegény alap javára fordítandók. • elő tes„Zala Égerszög rend. tanácsú varos képviselő tes
tületének 1886. évi május 28-án tartott kozgyu esc .

v/ „fi. L'i„v hot ács Hatolj
________ polgármester.

A BALATON-EGYLET
jmiu, lé én (rinkősd hé,főjén) emléktáblával fog]» meg- 
elülni Kisfaludy Sándor jele, magyar kelta eg, kon 

badacsonyi lakóházat. ,
Hogy azt a vidéket, melyet Kisfaludy Sándor 

regéiben dicsőített, az ünnepélyen reszt venni akarók 
körülményesen megismerhessek, az egylet ígazga < * g 
nak elhatározása folytán az egyleti titkárság ez alka­
lommal kirándulást rendez Balaton-Füredre, Tihanyba,
Badacsonyba. . . i •

Az előbbi évek kirándulásai a részvevők oly ki­
fejezett megelégedésével találkoztak, hogy a Balaton- 
egylet, mely minden lehetőt elkövet, hogy ven,lege, kel­
lemesen érezzék magukat, teljes bizalommal fordulhat a 
közönséghez, kivált azokhoz, a kik hazánk e gyönyörű 
vidékét még nem ismerik, remélve tömeges részvétükét.

A kirándulás pvogrammja:
Junius 12-én szombaton, délután 6 óra 5 perckor 

indulás gyorsvonaton, a déli vasút budai pályaházából. | 
Érkezés Siófokra este 81 , órakor. Innen gőzhajón Ba- 
laton-Füredre, érkezés 91 „ órakor. Elszállásolás; isméi- ,
kedő estély. ^ r ,

Junius 13-án, pünkösd vasárnapján: Reggel a 
I fürdő-intézet, esetleg a szeretetház megtekintése. 9 óra- 

kov ti mise után Kisfaludy Sándor szobrának megko 
szoruzása. Délután 2< 2 órakor indulás gőzhajón Tihanyba.
Az ős kolostor megtekintése, a világhírű, 16 szótagot 
hangoztató vizhang meghallgatása. Népünnep az egy let 
„Garay-kunyhó“ menedékházánál. Visszatérés gőzhajón 
7 órakor. Este 9 órakor táncmulatság.

Junius 14-én héttőn délelőtt indulás Badacsonyba.
(A badacsonyi ünnepély részletes programmja Budapes­
ten, az indulás előtt osztatik ki.) Útközben a Kisfaludy 
Sándor által megénekelt várromok, gyönyörű zalai he­
gyek, Csobáncz, Szigliget stb. megtekintése a tóról.

Az ünnepély után táncmulatság lesz a badacsonyi
„Hableány“ fogadónál. ^

A visszatérés egy’enesen Siófokra este történik,^ 
olyképen, hogy a kiránduló társaság a keddi reggeli 
vonattal Budapestre érkezhetik. Minthogy azonban a ki­
rándulás alkalmából kiadott vasúti jegyek öt napig ér­
vényesek, ki ki tetszés szerint Balaton-Füreden maradhat, 
mely esetben jegye a gőzhajóra is érvényes marad. — 

Lakásról (külön-külön szobákról) az egyleti titkár­
ság intézkedik. A lakásjegyek részben már indulás 
előtt a vasúti pályaházban, részben a gőzhajón adatnak
ki. — f .

Részvéti díj.
(Ebben foglaltatik: II. osztályú vasúti jegy Sió­

fokra és vissza: gőzhajó Balaton-Füredre, a tihanyi 
úgyszintén a badacsonyi kirándulásra és onnan vissza, 
két napi lakás Balaton-Füreden, cigányzene és a tánc-
mulatság belépti díja.) r

Budapestről: 12 frt. — Székesfehérvárról: 8 trt. —
Siófokról (vasúti jegy nélkül) 6 frt.

Külön kirándulási jegy: Badacsonyba es vissza 
Balaton-Füredre 3 trt. — Tihanyba 70 kr. — A bala- 

i ton-Füredi táncmulatságra 1 trt. —
Mindennemű részletes felvilágosítást szívesen ád az 

egyleti titkár: dr. Sziklay János (Budapest, Sándor-utca 
í 17.)

Jegyek kaphatók: Az írók és művészek társasága , 
helyiségében (Kerepesi-út Nemzeti színház bérháza, I.

I cm.); továbbá a tisztviselők orsz. egyesülete helyiségé­
ben (Régi posta-utca 5. sz.), valamint az egyleti titkár­
nál és dr. Komlódi Gyula, kirándulási szakosztályi tit­
kárnál (Eszterházy-utca 24. sz. —

Hogy a vasúton teendő intézkedések végett táje- 
: kozva lehessen a titkárság, kéri a jegyek megvételét 

június 10-én déli 12 óráig eszközölni. A vasúti jegyek 
az indulás előtt a budai pályaházban adatnak ki, miért 

! is a kirándulók kéretnek, hogy egy órával a vonat 
indulása előtt megjelenni szíveskedjenek.

I p a r ü g y.
Iparosaink figyelmébe ajánljuk az iparosok kellő tá­
jékoztatása végett az ipartestület elnöksége részéről ki­

bocsátott. következő iratot:
Az 1884. évi XVII. törvénycikkbe iktatott ipar­

törvény az 1884. évi október hó 1 ső napján már életbe
lépett. .

E törvénvnek kellő végrehajtása iránt a nagy­
méltóságú földül Ívelés-, ipar- és kereskedelemügyi mi­
niszter ur 1884. évi 39266. sz. a. kelt rendeletének 
46. §-a értelmében az első fokú iparhatóság az ipartes­
tületre ruházta folyó évi május hó 20-dik napján mind­
azon hivatalos teendőket, a melyeket a törvény 59- 100. 
§§. és illetve jelen miniszteri rendelet 16—40. §§. ér­
telmében különben az iparhatóságnak kellene végeznie.

Mindezen teendők pontos teljesíthetése végett meg 
kívántatik első sorban, hogy aki bármely iparágat ön­
állókig fizni kíván, abbeli szándékát a törvény 4. §-a 
értelmében az elsőfokú iparhatóságnál jelentse hetim­
nek megtörténte után a törvény 124. és 125. §§-ai ér­
telmében ezen bejelentést az ipartestületnél is tartozik 
megtenni. —

Továbbá mindazon iparos urak, akik már ez ideig 
akár a régi céhek, avagy az ipartársulatok, vagy pe­
dig az iparhatóságok által nyertek engedélyt önálló 
iparágaknak folytathatására; azok is az ipartestület köte­
lékeibe tartoznak, amely testületnek élvezik előnyeit 
és üdvös intézkedéseit, de egyúttal tartoznak is annak 
minden terheit viselni.

Igyekkezzünk tehát gyenge erőinket összesíteni s 
tömörüljünk a már tényleg megalakult ipartestület kö­

rül, ahol valamint saját ügyeink, úgy a segédek és ipa­
ros tanoncok ügyei is hivatalos elintézést nyernek.

E célra megkivántatik, hogy ha bármely önálló 
iparosnak valami baja van saját iparos társával vagy 
segédjével, avagy tanoncával: bajuknak békés utón 
való elintézhetése végett mindenkor csakis az iparte- 
tületnél jelentkezzenek; továbbá a segédek munkába 
lépését, valamint a munkából való kilépését is tartóz 
nak azonnal bejelenteni.

Az iparos tanonezok felvétele, úgy azoknak lel 
szabadulása is szintén az ipartestület által, mint egye­
dül ez ügyben hivatalos teendőkkel felruházott közeg 
által eszközöltetik.

Mindezen ügyekben való jelentkezések eszközöl 
he tők naponkint a testületi jegyző Major Károly urnái 
saját házában, avagy alulírottnál. Lakása: luboly lm 
véné házában temető utca.)

Megjegyeztetik, hogyha valaki iparágának foly­
tatását bejelentés nélkül megkezdené, az ipar törvény 
156. §-a értelmében 50 forintig megbüntethető, tehát 
ezen büntetések kikerülése végett kérem az illető ipa 
tus urakat, hogy magukat minél előbb bejelenteni szó 
veskedjcnvk, mert a nem jelentkezésekből eredő min 
den utóbbi kellemetlenségeket csakis maguknak tulaj 
doníthatják.

tieskú József
a zala-egerszegi ipari estidet eln<>k<;

Hivatalos róvat
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

ezennel közhírré tétetik, hogy a folyó évi május hó 27. 
28. képviselő testületi gyűlés által: „A bérkocsi ipar­
ról“. „A kocsikkal és szekerekkel a városban való köz 
lekedés tárgyában“. „Az utcáknak nyári időben való 
öntözése iránt“. „Ajárdákon való kocsizás és taligáin» 
iránt“. „A járdák tisztogatása tárgyában“. „A járdák 
tisztántartása tárgyában“. „Az áruknak a járdán s a 
boltok előtt való lerakása és az utcán való patkóin> 
iránt“. „Az egészségtelen bus kimérése iránt“, A sza 
badban való fürdés tárgyában“ alkotott s a város 
területén életbe léptetni szándékolt szabályrendeletek 
elfogadtattak s a városháza tanács termében 1886. évi 
május hó 28 tói egész 1886. évi junius hó 28-ig köz 
szemlére kitétetnek, a mely időtartam alatt a telszól 
lamlások benyújthatók.

Zala-Egerszeg, 1886. jnnius hó 1-én.
Németh Elek Kovács Károly

főjegyző. _ polgármester.
Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város tanácsa ró 

széről közhírré tétetik, hogy folyó évi junius hó 14-én 
d. e. 8 órakor a városháza tanácstermében az úgyneve­
zett „ Deák szobor“ sétatér hosszában és I)r. Graner 
Mihály úr háza előtt elnyúló csatornázás, valamint az 
újváros utcában Goldfinger János úr háza előtti lévő 
hídnak téglából leendő építése árlejtés utján kiadatnak, 
melyekre az áriejteni óhajtók tisztelettel íueghivatnak. 
A feltételek a város tanácsánál megtekinthetők.

Kelt Zala-egcrszegen, 1886. junius o.
Németh Elek Kovács Károly

főjegyző. polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A zala-egerszegi tekeegylet által május hó 30-án

tekeversenynyel egybekötött táncmulatság jól sikerült. 
Kis számú* de fényes közönség volt jelen, kik jól mu­
lattak. A tekeversenynél Násinszky József, dr. Horváth 
Ferenc, grf. Festetics Benó, Horváth Ede és Novak 
Mihály urak voltak a győztesek. t

Köszönetnyilvánítás. Telt. Arvay István iskola 
széki elnök úr a zala-egerszegi polgári iskola mellé 
felállított műasztalos tanműhely legügyesebb uövendé 
kének megjutalmazására egy drb tíz frankos aranyat 
volt kegyes felajánlani, mely nemeslelkü adományáért 
az intézet nevében legliálásahb köszönetét fejezi ki 
Udvardy Ignác polgári isk. igazgató. .

Vizsgálatok sorrendje a zala-egerszegi népokta­
tási tanintézeteknél. A zala-egerszegi községi iskolaszék 
május hó 29-én tartott ülésén az évi zár vizsgálatok sor 
rendjét következőleg állapította meg: 11 én elemi isko a 
hittan vizsgálata; 12-én polgári fiú- és felső leányiskola 
hittan vizsgálata. Osztály vizsgálatok tartatnak : 16-an
d. e. a polgári iskola í, 17-én d. e. a polgári isk. 11, 
18-án d. e. a polgári isk. 111. és az elemi isk. III. ti 
osztályában, 18-án d. u. az elemi isk. I. vegyes osztó 
Kában, 21 én d. e. a polgári iskola IV. és az elemi 
iskola I. leány osztályában, 21 én d. u. az elemi isk. 1 
fiosztályában, 22-én d. e. a polgári isk. V. és az eleim 
iskola II. leányosztályában, 22 én d. u. a polgári i»k. 
VI. és az elemi isk. II. fiosztályában, 23-án d. o. a 
felső leányiskola I. és II, továbbá az elemi isk. IIJ 
leányosztályában, 23 án d. u. az elemi isk. IV. hoszta
lyában, — ------ ----- . .
osztályában. — A polgári iskola ének és szava lan zaro
vizsgája, valamint a tornászat! vizsgálat junius hó -Ben
d. u. 4 órakor tar tátik. .

Hymen. Herman Vince le ten vei segédszolgalm 
múlt hó 26 án esküdött örök hűséget Keszthelyen a ked 
vés Veich inger Antónia kisasszonynak.

Jótékonyság. Gróf Fest-tics Tassiló őméltusaga 
azon alkalomból, hogy európai hirt kivívott „Fenék“ 
nevű lova a bécsi lóversenyen a 20000 trtos Derby 
díjat megnyerte, Keszthely város szegénysorsú polgárai 
között való kiosztás végett 500 irtot adományozott. A 
városi tanács meleg hangon irt levélben fejezte ki leg 
hálásabb köszönetét kegy urának eme nagylelkű adoma
nyért. — , r, .,

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentest: -yii
may Józsetné szül. Lits Szidónia és gyermekei: Béla. 
Simon, Árpád, Aladár, a maguk és számos rokonság 
nevében megtört szívvel jelentik a felejt heilen - hu 
férj s legjobb atyának Szirmay József nyug. uradalmi 
tiszttartónak folyó évi május hó 30-án délutáni •> •'

25-én d. e. az eleim iskola IV. es V. leány

i rí
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•tkor élete 56-ik évében hosszas szenvedés és az utolsó 
..,.iits.’,gek ájtatos felvétele után történt gyászos elhuny- 

\ holdogultnak földi maradványai f. évi június hó 
délutáni 5 órakor fognak a helybeli sirkertben 

|x nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent-mise áhlo- 
, pedig június hó 2-án reggeli 9 órakor tog a Min- 
nliatüiiak bemutattatni. Bellatinez, 18KG. évi május

Ive •»p Áldás és béke poraira!
Jótékonyság. Csontos Károly csatári segéd hl kész 

;l zalaegerszegi polgári iskolai ifjúsági könyvtál
Irtot volt szives ad melvert k ö..... t>irv irtot von szives adományozni 

,jnjetét fejezi ki az intézet igazgatósága.
A Stern család által alapított s a körmendi utcá- 

, ,lU jcvő magán kórháznak a város részére való átadása 
, svában mint értesülünk — a tárgyalás a család 
Á Cr«»I dr. 1 sóó .János úr és a város részéről Kovács 

x |irijv polgármester úr között megindult s az befejc- 
, -liéz is jutott. Az átadásra vonatkozólag következő 

í,.|tételek lettek közösen megállapítva: a család a kór- 
jdapítványt 290(H) frtra kiegészítve, a városnak át- 

tri valamint a kórházul szolgáló emeletes házat; be- 
vezését adja, hogy a 20001) írt alapítványból 6000 

,. ":l kórházi építkezésekre fordíttassék, a többi 14000 
, t pedig, mint a városi kórház alapvagyona kezeltessék. 

Kiköti azonban a család magának, hogy egy szoba hat 
,,.v,.val ;v városi kórházban Stern család alapítványa 
fi rítta! rendelkezésere bocsattassek, a családi kórház 

, i, nlevi orvosa dr. Isóó János úr a városi kórházhoz 
iásod^orvosként kineveztessék s a család egy tagjával 

kórházi bizottságban képviseltessék mindaddig, míg 
vik a család tagjai közül valaki Égerszögen lesz. — 

iöak elismeréssel adózhatunk a nyilvánosság utján a 
/tiszteletben álló családnak, hogy a kórházat és annak 

Á, Mtékem vagyonát ily kedvező feltételek mellett haj- 
jv. 1<Í a város rendelkezésére bocsátani és hiszszük, hogy 

képviselő testület az átvételbe örömmel fogja bele-
fivvezését adni. , . , .

A zala egerszegi szegény gyermekek karácsony­
ra című egylet elnöksége részéről felkéretnek mind­
je t. egyleti tagok, kik a tagsági díj szedés alkál­
ival a Zala-Egerszegen létesítendő árvaház alap gya­
rapítására felülfizetni szándékoznak, ezt az egyleti 
•znb’-anál lévő s ezen célra kiadott könyvecskébe az 

plSSZvg világos kitételével sajátkezüleg beírni szivesked- 
• k" Egyúttal szives tudomás vétel végett közöljük. 

ho»v ’ a három évvel ezelőtt létesített alap 1885 évi 
december hó ol-éig adakozások folytán o89 frt 29 krra 
nőtt a jelen évben tett felüliizetesek 2b írt 04 kr., s 

v jelenleg ezen alapra a zala egerszegi takarékpénz- 
415 frt 93 kr. van kamatozás végett elhelyezve). 
Örökös kerestetik. Bajorországban elhalt Jobszt 

ióz-ef Forster Ferenc egykor zala-egerszegi lakos és a 
ziildtaí vendéglő bérlője gyermekeinek 1000 márkát 
hagyományozott. Kik ezen hagyatékhoz igényt tartanak 
víentkezéseiket intézzék e cím alatt „Katii. Pfarramt, 
ileideck in Bayern, Mittel tranken“. ,

Tűz ütött ki városunkban múlt hó 80-án ej tel után 
,-t órakor A csacsi utcában Szökrönyös lakatos háza 

Lett le, mely már oly rozzant volt, hogy a padlás le­
szakadása ellen a szobában dúcokkal volt megtámasztva 
< "újból építése tervbe volt véve. Szerencse, hogy a 
<Zfj oly irányban vitte a lángot, hol hazak nem voltak, 
különben a közelben levő zsuppos hazak között na­
gyobb veszedelem is lehetett volna. _ ,

A zaia-tovöi önk. tűzoltó egylet május ho 30-an 
«saját pénztája javára jól sikerült tavaszi táncmulatságot 
rendezett, mely folyton tartó jó kedv mellett másnap 
agáéiig tartott. A jelenlevők közül megemlítjük: a 
Vasmegye nagy-rákóczi önk tűzoltó csapat részét
továbbá Sáska Etta és Vilma, Pjchovszky /soha es 
Uiz.dla, Deutsch Mathilda és Farn, Hethessy Da, Bruck- 

Julesa, Steiner Regina, Hoffmann Juliska Gerstmann 
Ma,h,Ma, Schw*« Tini és Schulhof Szál. kisasszonyo­
kat; Sáska Dánielné, Pichovszky Józsetne, Schonfehl 
Markné, Stnutsz Miksáné, Brückner Mtksane Brüll 
Havi,Iné Friedrich Antalné és l’.inger Paine urholgyi- 
k-t. Felülfizettek: Thassy Miklós iarta szolgabtré^Saska 
Dániel co-yénként 5 frt, bchonteld Mark - bt M) kit 
Koh Simon 2 frt, Koh tol, Brüll Dávidé- Simon József 
egenként 1 írt Markó József és Pe.tl Janos (Kcmcmlj 
egyenként 50 krt, Horváth Lajos es Tarn.» Mihály 
Koalán Szeg egyenként tál krt, 1 lmry I al, jBucstf 

Sz László tál' krt, Svhőnfeld Markné, Fnednch Antii ne Ä Miksáné egyenként t,0 krt, Marton Lag» 
Baumgartner János, Poppe,; Jakab, Strausz M ksa G.

1 ijl.:1.i.,.nfeld Samu és Deutsch Samu egyénként(>0 krt jJerguletz Sándor 2.» krt és Horváth Ferenc 
Hl krt' Összesen 25 frt 30 kr. Jegyek utam beveted 4. 
Irt 11 kr. ebből a kiadás 44 irt 27 kr. maradt teba 
jo-v összesen 30 frt 14 kr., mely összeg mint tiszta 
S , , " „ ,,0.vl pénztárba helyeztetett, fogadjak a

• - a ,I,L ..oviét nevében halás Koszonc nemes szivu adakozók az tg) ívű
tünket. A rendezőség.

tett orvosrendőri vizsgálat szerint a szerencsétlenséget 
a szülők mulasztása és hiányos felügyelete idézvén elő, 
azok megbüntetése iránt a szabályszerű eljárás megiu- 
díttatott. — Horváth Anna 62 éves hajadon tördemiczi 
lakos a község határában levő lábdi újhegyi szellőben 
múlt hó 26-án délben egy alig 3 láb mélységű, de szűk 
gödörből, melyben alig pár arasznyi viz volt, vizet akar­
ván meríteni, a mint lehajolt., fejjel a gödörbe bele csú­
szott és a hely szűke és" saját gyengesége folytán nem 
tudván visszajönni, a sekély vízbe fulladt.

Vas Gereben összes munkáiból Mehner Vilmos 
fővárosi könyvkiadó tüzetes vállalatában megjelent a h). 
16. 17. és 18. füzet. Egy-egy füzet ára 25 kr. A tűze­
tek Gyulai László díszes rajzaival vannak ellátva. A 
műhöz igen csinos bekötési táblák kaphatók es pedig 
piros vagy barna szinben. Egy-egv bekötési tábla 4.9 ki.

„Nem illik“. „Útmutató a társadalmi érintkezésben, 
többé-kevésbbé elterjedt visszásságok, nvelvbeli hibák es 
egyéb botlások elkerülésére“ cirn alatt jelent meg binger 
és Wolfner kiadásában Porzó (Dr. Agai) felette erdekes 
bevezetésével egy müvecske, mely rövid velős monda­
tokban és egészen a hazai viszonyokra alkalmazva sorolja 
fel a társadalmi érintkezésben előforduló különböző 
visszásságok egész tárházát és ép oly tanulságos, mint 
érdekes, valamint részben humoros tartalmánál fogva 
kétségtelenül csakhamar a társadalom minden rétegeben 
elterjedt könyvvé fog válni. Nemcsak a fiatalság, hanem 
mindenki, ki a társaságban mozog, igen hasznos taná­
csokat tog a különböző alkalmakkor (asztalnál, tat.sa­
ságban, salonbau, a beszédben stb.) tanúsítandó maga­
tartására nézve ezen könyvecskéből meríteni, miért is 
őszintén kívánjuk, hogy az egy családban se hiányozzék, 
mi annál inkább lehetséges, mert olcsó ára (oO kr. úgy

elleni 483 frt és 357 frt 47 kr. tőkekövetelés és járu­
lékaik iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kiv. 
tszék területén levő, Szt.-Lőrincz község határában fekvő, 
a szt.-lőrinezi 15. sz. tjkvben foglalt Natrán György 
nevén álló A. 1-ig 19. lnsz. ingatlanra 3<4 Írtban, a 
sztJőrinvzi 79 sz. tjkben foglalt Natran István és neje 
Nemeth Ágnes nevén álló A. f. 75. Iirsz. ingatlanra 4( 
írtban, a 110. hrsz. ingatlanra 12 frt 50 krban, a 190. 
hrsz. ingatlanra 24 frt 20 krban. a 184. hrsz. ingatlanra 
9 frt 50 krban, a 190. hrsz. ingatlanra 164 Írtban, a 
406. hrsz. ingatlanra 17 írtban, a 446. hrsz. ingatlanra 
43 írtban, 461. hrsz. ingatlanra 137 frt :>0 krban, a 
(449. a 149. b) hrsz. ingatlanra 85 írtban, a szt.-lőrinezi 
9. sz. tjkvben foglalt Nátrán István és Nátrán József 
nevén álló A. I. 10. hrsz. ingatlanra 254 írtban, a 70.

Inrsz. ingatlanra 26

szegény, mint gazdag számára egyaránt könnyen meg- 
szerezhetővé teszi.

Mutatvány kísérlet egy nemzetközi toimácsnyeiv
alapvonalainak megállapítására című, utazók és keres­
kedők részére irt nagyobb műből, a mindennap: életben 
előforduló legszükségesebb törzsszavak gyűjteményével. 
Megjelent Mehner Vilmos kiadásában. Ara 40 kr.

A közjeyyzöségekre vonatkozó törvények (18<4: 
XXXV. 1880: LI. és 1886; VII.) és az ezekre vonat­
kozó miniszteri rendeletek szakszerű használatra. A „M'i 
vyar Igazságügy“ kiadása (Budapest, Singer és XX olt- 
ner könyvkereskedése) Andrássy-ut 10. szám, ára bt 
l:r. A közjegyzőségre vonatkozó törvények és szabály­
rendeletek ezen kiadása szakszerű használatra olvkép 
van berendezve, hogy az 1874. évi közjegyzői törvény 
hatályban maradt §§-ai és az 1886. novella egybeillesztve 
képezi a közjegyzői törvényt mai érvényében. Az összes 
idevágó miniszteri szabályrendeletek, valamint a koz- , 
jegyzői dijakra vonatkozó törvény hozzácsatolásával ; 
oly kézi könyvet bocsát közre a kiadócég. milyen ed- 
d ige lé v. közjegyzőségre célszerűbb és teljesebb nincs. A j 
kényelmes zsebalaku kötetecske szép nagybetűs nyo- j 
másu és külső kiállítása is igen tetszetős.

Mindenki, még a legszegényebb ember is, áldoz­
hat három krajcárt naponkint, belső testrészeinek gyo- j 
keres kitisztítására, hogy ez által egész sereg betegségnek ; 
elejét vegye, a melyek a táplálkozás s emésztés meg­
zavart menetéből (székrekedés, gyomor-, máj- és epe j 
bajok arany eres bániaknak, vértorlódás, étvágyhiany 1 
stb.) keletkeznek. — Brandt R. gyógyszerész svájci : 
labdacsainak használatát értjük itt; egy egész doboz 
ára a gyógyszertárakban 70 kr. Gondosan megfigye­
lendő, hogy mindegyik dobozon rajta van e cégjegyül . 
a fehér kereszt vörös mezőben s Brandt R. névaláírása, 
ne hogy máskép csomagolt s olcsóbb szerek áltál ra-
szedettessünk. , ...

Bdküldetett. A „Zalamegye“ legutóbbi szamában 
Deller János savanyúviz tulajdonos Voritschau (btájei - 
ország) határában fekvő savanynviz forrásának vizet 
veo-edei viz gyanánt bocsátja forgalomba s egyúttal ki­
emeli. hogy vize regedei és nem vadai savanynviz. Ezen 
állítása a" legtisztább igazság; mert tud tunk kai radai 
savanyúviz forrás és Így radai savanyú víz nem is létezik.
_ Azt pedig épenséggel nem akarjuk feltenni, hog)
ezen radai savanyúviz alatt a Stájerország határszélén 
lévő radeini savanyúviz forrás radeim sayanyuyizet 
akarja érteni; mert ezen radeim viz több évi síkéi es 
próba után borral használva a lagkellemeseb izu, legki­
tűnőbb hüstítő hatású víznek, tisztán használva számos

hrsz. ingatlanra 40 írtban, — a 98. 
írtban, a 107. hrsz. ingatlanra 38 írtban, 111. hrsz. 
ingatlanra 25 frt 50 krban, a 189. hrsz. ingatlanra 24 
írtban, a 251 hrsz. ingatlanra 99 frt 50 krban, a 290. 
hrsz. ingatlanra 176 frt 50 ki »an, a 300. hrsz. ingat 
lanra 164 írtban, a 405. hrsz. ingatlanra 17 írtban, a 
410. hrsz. ingatlanra 16 írtban, a 445. hrsz. ingatlanra 
43 írtban, — a 460. hrsz. ingatlanra 137 frt :>0 krban, 
a (150. d. 150. c.; hrsz. ingatlanra 35 írtban megállapí­
tott kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi junius hO 
21-ik napján délelőtti 10 órakor Szt.-Lőrincz községbiró 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni Ingnak.

Árverezni szándékozok tartozunk uz íngíitlanoK 
becsárának 10° „ át készpénz!) -n, vagy az 1SK1. LX. 
t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított es az 
1881. évi november hó l én 3-133. sz. a. kelt igazság- 
üovniiniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értek papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881 LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen, 1886. évi március ho :>-én
zala-egerszegi kir. trvszék mint tlkvi hatóság.

betegségben 
legfényesebben

a legjobb gyógyszernek 
ama körülmény,igazol

bizonyult, amit 
hogy az egész

monarchiában a legnagyobb kelendőség-osztrák magyar ^.... -.... - 0 » . ... ,,,
nek örvend. — A radeini viz gyógy hatásait illetőleg
részletes felvilágosítást nyújt a mai számban levő hir­
detés. ?-

NY1LTTÉR.

Van szerencsénk a n. é. közönség becses 
figyelmébe ajánlani, hogy a közóhajnak enged­
ve, hatóságilag engedélyezett Első temetkezési 
vállalatot állítottunk fel s főtörekvésünk lesz 
o-vors és pontos szolgálat, valamint jutányos 
árak mellett a n. é. közönség részéről eddig 
tapasztalt, nagyrabecsült bizalmat a jux őben is 
kiérdemelni. —

Jutányos árjegyzékünket legközelebb tog 
jnk a n. é. közönség becses tudomására hozni.

Z.*Égerszög, 1886. junius 5.

Sanits Sándor és 
Kovács László.

HIRDETMÉNY.
Van szerencsém a n. é. közönség tudomá­

sára hozni, hogy hatóságilag engedélyezett, újon­
nan és dúsan berendezett

megnyitottam. Legfőbb igyekezetem leend úgy 
tisztaság, mint általában a hygienikus (egész­
ségtani) szempontok és kényelem tekinteteben 
elődeimet felülmúlni, hogy gyártmányom nem­
csak mint gvógvszer, hanem mint üdíti! szét is 
üdvös szolgálatokat tegyen és nagy készletein 
által ugv a helybeli, mint a vidék vendéglőséit 
is kielégíthessem. — Üzlet-helyiségemben po- 
harankint is kapható kitűnő hőcsillapító sze­
rül málna és citromszörppel. — Nemkülönben 
ajánlom mindennemű bel- és külföldi ásványvi­
zekkel legfrisehb töltésben felszerelt raktáromat. 
A n. é. közönség becses pártfogását tisztelettel
jesen kéri

Marion lápot
fiiszerkereskedó és szikviz-gjár 

9 tulajdonos

IIkét. A renuezuseg. _ , S7:ves-A varncí kauitany ur figyelmet telim juk, s.
; i 2^ -dni lio»y Itvtititsä,akkor kora reggel » 

('«nek )ntú/Reni, z, . ir/Móikat *1 kik.laeoti a rendőrség kellőleg el enonzze a kofákat ak
már kora reggel ellepvén a tért,

. , jóval ilráírabban adhassak ti me^vt.L
ütik, v » I kimóletlenséfiCE’cl szoktak
anukat s akik a i^ntW . , % ~ kb/bnséír-eljárói az esetleg szintén a ptacon levő vevő közönség
gél. Ha jól tudjuk, az ilyenek vsak .s 9■ óM «tán tel e
tik a piacon bevasarlástuka . keresztülvitelét. Ez
Kérjük tékát ezen rendelet “g“^ m||lt „nnak
azt Mszsziik l,ir sznMn J J gabőnás szekerek szép
ellenőrzése, hogy a. hetik ma b
sorban egymás mellett álljana . Kulcsúr

határban levő homokos lelep »o ,'ü_‘ |>elultolt hogy
homokot ásott, de a gödörbe o y U1< eUcsétlen nőt
a fölötte állt földréteg beomlott s a szeiencsétlen

községen keresztül vonuló patakba lukadt. A meg j

és gyermekeim nevében

köszönetnyilvánítás

Alulírott a magam 
legforróbb köszön etemet fejezem ki mindazon 
tisztelt ismerőseinknek s jó barátainknak, kik 
Istenben boldogult felejthetlen férjem temetésén 
való becses részvétük által mély fájdalmainkat 
enyhíteni kegyeskedtek.

Bellatinez, 1886. junius 3.
özv. Szirmay .Józsefné 

szül. bits Szidónia.

126. sz. v., 1886.
ÁRHERÉSI HIRDETMÉNY.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos;
ÜDVARDY IGNÁC.

567. 1886.
ÁRVERÉSI HlRDETM ÉNY.

\ zala-egerszegi kir. tszék mint telekkönyvi ha­
tóság közhirré teszi, hogy KoyáCS Mihály végrehajtató- 
uak, Natrán István S társai végrehajtást szenvedők

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 
102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a za- 
la-egerszegí kir. járásbíróság 2140. szánni végzése által 
Graepel Hugo budapesti gyáros végrehajtató javára 
Svarczenberg Izidor bókaházi lakos ellen 3161 trt 9-1 
kr. tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt biztosítási 
végrehajtás alkalmával bírói lag lefoglalt és 1490 írtra 
becsült ‘ egy marschál-féle gőzinozdony hozzá tartozó 
cséplőgép és eszközökből álló ingóságoknak nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén' vagyis Gutorfüldi határban levő rádiházi 
pusztán leendő‘eszközlésére l8S6-Ík év junius ho 23-lk 
napjának délelőtt 10 oraja határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 
1881. évi LX. t. e. 107. t?-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. e. 108. §-ábau megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő. .

Kelt Zala-Egerszegen 1886 ik évi május hó '£( én.
NEMES SÁNDOR kir. bir. végrehajtó.
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210 hold szántóföld-, rét-, erdő- 
és szőlőből álló birtok kényelmes 
lakással, gazdasági épülettel, a me­
gye székhelyétől és vasúti állomás- 
tói ötnegyed órányira, teljes felsze­
reléssel vagy anélkül minden órán 
eladó. — Bővebb értesülés nyerhető 
a tulajdonos Stráusz Sándornál 
Nagy-Lengyelben. Posta helyben.
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Amerikáról,
valamint Ausztrália és Afrikáról ki ki ingyen 
szóbeli vagy levélbe! í értesítést szerezhet az álta­
lánosan ismert cégnél: Reiner Theodornál Ham­
burgban. Az e célra használható kézikönyv: 
..Englisch ohne Lehrer“ leírások és térképekkel 
kívánatra 30 kr. szállítási költségnek levélbélye­
gekkel való megtérítése mellett megküldetik. Ügy­
nökök utazók felvételére fix fizetés vagy jutalék 
mellett kerestetnek. —
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Budapest 1885. 
évi

AZ EHMM jELEÜL

Kiállítási nagy 
éré ni

»0©0OmOO<XXmtXfcK>©í#>ÖOOO80OÖOÜO0O0©OC;
Az építészeti idény megkez- 

tével, bátorkodom azon 
tiszteletteljes jelentést tenni, 
miszerint raktáromban a leg- 

ii kitünőbb minőségű
építészeti-mósz, hydruali-músz, román- 

rement9 Sft román-cement, valódi perlmoosi 
portland-cement, mező- es vakolat-gipsz

készletet tartok eredeti gyári árak mellett; továbbá: a helyben újonnan szerkesztett prés rendszer 
szerint berendezett cement-árú gyáramban kitűnő és valódi portland cementből lemezeket, természe­
tes, vörös és fekete színben, különféle nagyságban, közönséges és mesterséges márványban gyártok: 
mindennemű épiilet-diszítméliyeket szállítok, elvállalok cement-épitési munkálatokat u. m. venecziai- 
terrazi, gránit-, mozaik-padozat, cement-talapzat, vizvezeto, cement-csatorna, falak szárazzá tétele, vízvezetékek 

helyreállítását, szarvasmarha abrak sorompók: ahrak-lehiit/í-kádak és vízgyűjtők elkészítését.
Steyer homokkövet, karszti és karrarai-márványt, kelbeimi, mettlalii, kenun it és karra- 

rai-márvány lapokat, elszigetelő kátrányos lemezeket — különösen előnyösek falak száraz állapotban! 
megtartására — kőszén kátrányt, asphalt, kőfedél pép lapokat, tűz mentes téglákat — keresztáea- 
kát, falkapcsokat, a legjobb minőségű vasból, úgyszintén gazdasági gépeket és szerszámokat stb. a 
legolcsóbb árak mellett szállítok; általában minden, az építészeti és gépszakmába vágó megren­
delések a leggyorsabban és legjutányosabban teljesítetnek.

SARTORY OSCAR
3—2. Nag y - Kan i zsán.
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A RADEINI SAVANYÚ VIZ
Európának leggazdagabb íiatron-lithion tartalmú savanyú vize.

Mint gyógyvíz ajánlható, mint üdítő-ital. Még a gyermekek is szi-
gazdag szénsav és natron tartalmán kivid a radeini íTesen 2k,,r egyedül, vagy leijei, savóval
savanyuviz kitűnik jelentékenv mennyiségű litllion gyümölcslével. Borral vagy cimromlevel és cukorral 
tartalma által, melvet ily nagy mennyiségben semmi keverve igen kellemes, erősen pezsgő ital gyanánt 
más ásványvízben" sem találhatni.*) Ennélfogva a RzolSal' W ''ogy „asvany-pezsgonek“ nevezik.
radeini savanyuviz, mint valódi gyógyszer ajánlható Radein mint HVÓdVhelv
köszvényes bajokban, epebajokban, húgyhólyag- ’ 9J 9
betegségeknél, vese-köbajoknál, aranyér bajokban, < á radeini fürdők kitűnő hatásnak, a köszveny- és 
görvélykornál, mirigydaganatoknal, szerfeletti nyáM nöbajokban, aranyér bántalmaknál gyomorbajokban, 
ka képzödéknél, sargasagban, bélrekedésekben stb. epebajokban. hugyholyagbetegségekne!, veseköba-

Mint asztaliviz ^okban"
Egy szoba egv napra 30. 40. oO. 00 kr. 

nagy mennyiségű szénsav tartalmánál, kellemes- ’ .... .... ,
savanykás izénél és kitűnő pezsgésénél fogva igen turdo ° kl'-

Összehasonlítása a radeini savanyú víznek más savanyú vizekkel.
A forrás neve Radeini Petánczi Mohai Gieshübli

A vegyelemző neve Mittereger és 
Reibenschuch Bernát Lengyel Schneider

Állandó alkatrészek 10,000 részben 48-639 49-450 17-617 12-231
Félig kötött és szabad szénsav 43-158 30-999 30-723 25-201

Összesen 91-797 80-449 48-349 37-432
Némely forrás tulajdonos alkalmazásba 

veszi az eddig nem gyakorolt módot, hogy 
az állandó alkatrészekhez számítják a kö­
tött szénsavat is, ezen módszer szerint az 

összehasonlítás eredménye

107-582 97-210 55-623 41-886

Főraktár Fenyvesi Miksánál Zala-Egerszegen.
Kapható Zal a-Eger szege n : Heinrich W. és L.-nél és más fiiszerkereskedésekben, Sümegben: 

Wirth Edénél, Szent-Gróthon: Németh Zsigmondnál, T ii s k e v á rótt Östreicher Salamonnál.

*) Egy liter radeini savanyuviz 0 06 gramm kettős szénsavas lithiont tartalmaz, oly adagot, mely kezdetben nem 
könnyen haladható túl. Minő értéke vau ezen bámulatos erejű alkálinak, mint gyógyszernek, bizonyítják Garrod kísérletei, 
melyek mindenütt megerősítést nyernek- 0 ugyanis csont- és porcdarabokat, melyeket köszvénv betegségben szenvedettektől 
vett és melyek egészen be voltak fedve h úgy savas nátronnál, cgvenlő erősségű’kali, natron és lithion oldattal leöntött, az 
első két oldatnak semmi hatása sem volt, az utóbbinak hátasa pedig oly hatalmas volt, hogy a köszveny lerakod vány októl 
impregnált csontdarabok rövid idő alatt az égvényektöl egészen szabadokká leitek. Ez vezette őt arra, hogy kísérleteket, tegyen 4 
szénsavas lithionnal köszvenvbetegségekben, melynek lerakodványai csakhamar csckélyekbek lettek és végre egészen megszűntek; < 
kísérletek, melyeket más orvosok tettek, hasonló eredményre vezettek. — (L Garod, Binz, Nothagel Schrofl' Niemayer stb ^ 
müveit). J 4

REGEDEI
nem RADAI
savanyuviz. \:

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomá 
sára hozni, hogy a STEFÁNIA és KIRÁÍ,V 
forrású REG EH KI savanyú vizeim ulárnsítá>ára

Zala-Egerszegen
Weisz JóiüL unoliiiöcsese

cégnek egy FŐRAKTÁRT adtam.
Egyszeri kísérlet után bárki is azon meg­

győződésre fog jönni, hogy nevezett forrású 
savanyúvizeim borral használva — sokkal kel­
lemesebb Ízűek , vagy egészségi szempontból 
tisztán használva — a szervezetre jobb hatá­
súak, mint a többi savanyúvizek és e kitűnő 
hatásuk mellett nagyon is jutányos áron kap­
hatók.

Deller János
Régedéi sav,íny»víz tulajdon.>s.

Vizemet, kik árusítani 
akarják, forduljanak 

fent nevezeti, %.Sq -VXA -/ - v% z&
<y Z céorhez. v iQ)sy

2941. ,z tk. 1883.

•esi .meny.
A zala egerszegi királyi törvényszék mint telek 

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Arvay Lajos tiszti 
ügyész kiskorú Dávid Annának, mint néhai Davit! 
Györgyné született Nemeth Maria jogutódjának képvi 
sóletébeni végrehajtatónak özvegy Csordás Györgyné 
született Varga Anna végrehajtást szenvedő elleni 3E> 
frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügye 
ben a zala-egerszegi királyi törvényszék területén levő. 
Bezeréd község határában fekvő, a bezerédi 2lő. szánni 
tjkvben foglalt, s Varga Anna özvegy (Jsordás G vörgvtu- 
nevén álló A. f. 93. hrszámú ingatlanra 1G0 forintban, 
a f. ö75. hrszámú ingatlanra 159 írtban, a f. 828. lusz. 
ingatlanra 15 írtban, — a f. 903. hrsz. ingatlanra ö" 
írtban és f. 939. hrszámú ingatlanra 20 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte *'•- 
hogy a tennebb megjelölt ingatlanok az ILSJ. augusz 
tus hó 6-ik napjan délelőtti 10 órakor a bezerédi 
községbiró házánál megtartandó nyilvános árverésen ■- 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának I0fl „-át vagyis 10 frtot, 15 frt 90., 1 frt 
50 krt., 6 frt 80 krt és 2 frtot készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. c. 42, íj-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképp 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. e. 170. tj-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előlege» elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszegen, 1885. szeptember hó 4-ik napját.
A kir. t.'c>r rémi széle mint telekkönyvi hatóság.

Dr. POPP
illatos orvosi

növény szappana
vegytani lag aualysalva és Európa gyógyszerészi 
és orvosi karának számos jelesei által elismerve,
mint legkitűnőbb és legjobb hatasu a bőrre 
nézve, 18 év óta a legsikeresebb eredményt 
mutat fel a bőrkiütések minden neme, kivált­
képpen a bőr viszketeg, börszenny, otvar. 
fejhámlás, fagydaganat, labizzadás és rüh ellen.

— Ára 30 kr. =
Hr. POPP J. G. urnák, Becs 1. kerület, 

Bognergasse Nr. 2.
Miután én egy kiütést, melyet ti «ven át 

hordtam, hasztalan gyógykezeltem 4 orvos által 
végül az ön szappanéhoz fordultam. melyet 
igen jónak találtam, s nem tudok eléggé hálás 
lenni irányában.

Én egyenesen önhöz fordulok, mivel a 
gyógyszertárból többfélét kaptam, oly módon 
becsomagolva, mint az öné, de én azt hiszem, 
meg van hamisítva; az én kedves szép sötét­
szürke szappanomat csak öntől remélem megkapni.

Kérem a mellékelt összegért gyógyhatású 
SZappanábÓI küldeni. Tisztelettel

Franz Amalie, Prerau iMähren)
KAPHATÓ: Z.-Egerszegen Kaszter S.. I nger D., 
Szent-Gróthon Jiotfy Péter, Keszthelyen Braun P., 
Sümegben Stámborszkv L., Tapolczán Glázer S.,
Alsó-Leadván Kiss Béla, Mura-Szombatban Bölcs 
Béla, I ásvárott Bertalant! V., Könnenden Boor 
Béla és Sonnenveld örökösein
ban.

gyógy •rtt

Nyomatott özv. Taby Rozáliánál Zala-Egerszegen.


